
Uchwala Nr XVI / tt3 /2012
Rady Miejskiej w Czlopie

z dnia 6 marca 2012r.

w sprawie ponownego rozpatrzenia skargi pani Genowefy Mrozik na dzialanieBurmistrza Miasta i Gminy Czlopa.

Na podstawie art' 18 ust. 2 pkt. 15 ustawy z dnia g marca lgg0 r.o samorz4dzie gminnym (ti' Dz' IJ. z 2001r. Nr r42 poz.r59r ze zmiananil oraz art. 23g$ I ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postgpowania administracyjnego (t.j. Dz. u.22000 r' Nr gg poz.r}7r ze zmiananri) Rada Miejska w czropieuchwala co nastEpuje.:

$ 1

Po ponownym rczpattzeniu skargi Pani Genowefy Mrozik na dzialanie Burmistrza Miastai Gminy czlopa uznaje sig skargE za bezzasadn4 i podtrzymuje stanowisko zawartew Uchwale Nr XIII/93 /2011Rady Miejskiej w czlopie z dnia23 listopad a 2qrrr.w sprawierozpattzenia skargi Pani Genowefy Mrozik na dzialanie Burmistrza Miasta i Gminy czlopa.

$ 2

wykonanie uchwary powierzasig Sekretarzowi Miasta i Gminy czropa.

Uchwala wchodzi w Zycie z dniem podjgcia.
P R Z E W O D N I

RADY

Krzys.

$ 3

^{CY



UZASADNIENIE

do Uchwag Nr XVI ltl3t 20tl
Rady Miejskiej w Czlopie

z dnia 3 marca 2012r.

w sprawie ponownego rozpatrzema skargi pani Genowefy Mrozik na dziaranieBurmistrza Miasta i Gminy Czlopa.

Pismem z dnia 03'12'2011r' Pani Genowefa Mrozik ,,wezwara Radp Miejsk4 do usuniEciapowstalego prawa i do dzialanmaj4cych na celu wyjasnieni e zaistnialejsytuacji, kt6ra godziw m6j interes prawny"' w pismie swoim skarzqcaodnoszqc sig do Uchwaly Nr XIII/93 /2011w sprawie rczpatrzenia skargi Pani Genowefy Mrozik na dziaranie Burmistrza Miastai Gminy czlopawyra2aswoje niezadowo lenie zrczstrzygnipcia konkursu na wyb6r Gl6wnejKsiggowej polsko - Niemieckiego centrum Kultury i Sportu w czropie.
Komisja Rewizyjna ponownie przeanalizowala zarzuty podnoszone w pismie skarz4cej z dnia3 grudnia 20llr. i uznala jeza bezpodstawne.
Pismo skarz4cej zostalo tozpattzone w trybie i na zasadach okreslonych w dzialevlll ustawyz dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postgpowania administracyjnego (tj. Dz. u.z 2000 r' Nr 98 poz'1071 ze zmianani) albowiem z iego tresci wynika, ze skar2qca
kwestionuje wyb6r na stanowisko Gl6wnej KsiEgowej polsko - Niemieckiego centrum
Kultury i Sportu w czlopie dokonany przezBurmistrza Miasta i Gminy czlopaco w istocie
sprowadza sig do skargi na dzialanie Burmistrza.
Maj4c na uwadze zatzuty podnoszon e ptzez skafiqcqoraz stanowisko Komisji Rewizyjnej
Rady Miejskiej w czlopiepodjpcie uchwaly jest uzasadnione.
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